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ROK 2004 
Retrospektivní zápis 

Foto: kronikář Josef Rotbauer ml. 
 
 

 
Stavení č. 15 kde dříve bydlela rodina Opavů, nyní Antik s nábytkem 

 

 
Sousedící stavení: vlevo Benešů, vpravo Brezničanů 
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Zprava domy Kudliců, Vorlů s přístavkem, Tíků 

 

 
Stará, původní hospoda s kdysi tanečním sálem 
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Dominantou obce je kostel svatého Víta 
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Pod kostelem se krčí bývalý MNV, poté klubovna SSM, později knihovna a kinosál, nyní výrobna 

lékařských nástrojů 
 

 
Podobný osud má prodejna Jednoty se smíšeným zbožím, postavená v akci „Z“, nyní erotický salón 
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a další erotický salón, tentokrát v bývalém domě po rodině Šípových 

 

 
Vlevo domek Kůtových, dříve Soudných, vpravo bývalé stavení Hořejšů 
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hned vedle Mulko a Synková 

 

 
a Sekretová 
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návsi vévodí kromě kostela a rybníků i tzv. Bayerovna, nyní sídlo JZD 

 

 
rybník... 
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rybníky... 

 

 
Průjezd návsí - už léta značkou zakázán. Zprava Tíkovi, za nimi bývalý kravín, Vaníčkovi a Kůtovi, 

vlevo od nich Roučkovi a bývalá Jednota, nyní erotický salon. 
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Roučkovi 

 

 
Při příjezdu do obce od Chodové Plané ... 
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... nás vítá Saloon Texas... 

 

 
... za ním budova bývalé ZDŠ 1-4 ročník, potom MNV, nyní sídlo Obecního úřadu a knihovna 

s Internetovým připojením... 
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... následuje konkurence Saloonu Texas – Ranch Colorado (dříve školka) ... 

 

 
... dále po hlavní silnici jsou bývalé Opravny zemědělských strojů, nyní společnost FYTOTERRA... 
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... naproti ní, i když ze záběru to tak nevypadá, stojí dům Bicencových ... 

 

 
a dále za TopCarem a Antikem stará hrázděnka, která je chráněnou památkou. Momentálně v ní má 

sídlo společnost FROST, která rozváží mražené výrobky po okrese. 
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Na výjezdu ze vsi směrem na Zadní Chodov je hřbitov se starou, již nepoužívanou márnicí. 

 

 
 


